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Izum se nanaša na omot, ki je namenjen 
zlasi za sredstva za umivanje glave (Sham
poon), sredstva za barvanje las ali pod., in 
ki obstoja na znani način iz vrečice za 
shranjevanje n.pr. praška ali pod. za umi
vanje glave in iz varovalnega ovoja za vre
čico, n. pr. iz steklenokožnate snovi, ka
kor celofana ali pod.

Bistvo izuma leži v tem, da se varovalni 
ovoj, katerega se je dosedaj brez koristi 
zavrglo, izkoristi kot varovalo za obraz 
pri negovanju glave n. pr. pri umivanju 
las. To se v smislu izuma doseže na ta na
čin, da poseduje varovalni ovoj tudi še 
eno ali več gumastih vrvic ali pod. in je 
nadalje tako izobličen, da se more ovoj po 
oidpiranju združiti z gumastimi vrvicami 
in pod. in se more nato vse skupaj upo
rabljati po načinu varovalne maske, ki se 
more namestiti na glavi.

Risba kaže izvedbeni primer predmeta 
izuma, pri čemer kaže sl. 1 navaden po
gled omota od strani, sl. 2 navaden po
gled od druge srani, sl. la presek. Sl. 2a 
kaže v povečanem merilu presek skozi 
rob omota, dočirn razlagajo sl. 3, 3a in 3b 
način uporabljanja ovoja kot varovalne 
maske.

A je vrečica, ki je napolnjena n. pr. s 
praškom za umivanje glave, in B je na- 
daljni omot, ki svebuje na primer prašek 
za poleskanje las, ki služi za naknadno ne
govanje las. Obe vrečici A in B sta obda
ni od varovalnega ovoja a, ki smotreno 
obstoja iz steklenokožnate snovi, n. pr. ta- 
kozvanega celofana. Okrog male vrečice

B sta naviti gumasti zanki b, b, ki sta torej 
tudi obdani od varovalnega ovoja a.

Glasom sl. 2 in 2a je varovalni ovoj a 
na k sebi obrnjenih robovih ojačen po slo
ju c iz kartona ali pod., ki prekriva oba 
robova. Ta sloj c ima na sredini in na 
obeh robovih po en par izrez d, tako da 
se more po razdelitvi sloja vzdolž perfo- 
racije e v njegovi srdini in po namestivi 
gumastih zank b v izrezah d ojačevalnik 
robov glasom sl. 3 uporabljati varovalni 
ovoj a kot varovalna maska za obraz, s 
tem da se namestita gumasti zanki b na 
ušesih, kakor to kaže sl. 3a. Pri tem se 
more rob celofanske ploskve a tako na
peti, da se tesno prilega ob čelo, tako da 
pri negovanju glave ne more dospeti ni- 
kakšna tekočina na obraz.

iše boljše je, ako se v sl. 3 predočeni 
ovoj v sredini prepogne (v smeri črtka
nih linij, pokazanih v sl. 2 in 3) in sei gu
masti zanki vtakneta v izreze d, ki sedaj le
žijo druga na drugi, kakor o kaže sl. 3b. 
S tem se zasigura boljše, gladko prilega
nje varovalne maske v bližini senca in tudi 
sigurno- fiksiranje maske, ker stranska oja
čena robova c nista pod vlekom samo zgo
raj, temveč tudi spodaj, torej na dveh me
stih, tako da se stranski robovi maske 
gladko prilegajo na obraz tudi v bližini 
senca, vsled česar tekočina tudi tamkaj ni
ma dostopa.

Patentni zahtevi:
1. Omot, zlasti za sredstva za umivanje 

glave (Shampoon), sredstva za barvanje

Din. 10.



las ali pod., označen s tem, da n. pr. iž ste- 
klenokožnate snovi, kakor celofana ali pod. 
obstoječi ovoj (a) za vrečico (A), kate
ra vsebuje prašek za umivanje glave ali 
pod., vsebuje tudi eno ali več gumastih 
vrvic (b) in je izobličen tako, da se po od
piranju ovoja morejo gumaste vrvice pri
ključiti na ovoj in je s tem tvorjena pri 
negovanju las varovalna maska za obraz.

2. Omot po Zahtevu L), označen S teni, 
da je varovalni ovOj (a) ha k sebi obrh je
nih robovih ojačen s slojem (c), ki pre

kriva oba robova in poseduje izreze (d), 
tako da se po razdelitvi sloja vzdolž per- 
foracije (e) in po namestivi gumastih vrvic 
(b) v izrezah (d) more ovoj namestiti na 
glavi.

3. Omot po zahtevih 1.) in 2.), označen 
s tem, da so izreze (d), katere služijo za 
priključitev gumastih vrvic ali pod., razpo
rejene tako, da se stranska robova maske 
nahajata na po dveh točkah (zgoraj in spo
daj) pod vlekom in je s tem zasigurano 
prileganje maske tudi ob obeh straneh.
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